

## Noc kostelů poprvé v Mladé Boleslavi

V letošním roce se v našem městě poprvé otevřou kostely a modlitebny křesťanských církví pro širokou veřejnost do pozdního večera v rámci projektu Noc kostelů, který má přiblížit a představit turistům, návštěvníkům i obyvatelům jednotlivých měst a obcí kostely a nabídnout v nich kulturně-naučný program. Noc kostelů má ekumenický charakter, kdy se zapojí různé křesťanské církve se svými kostely a programem. Do této celorepublikové akce se v našem městě zapojí následující kostely: **Nanebevzetí Panny Marie, sv. Jana Nepomuckého, sv. Havla a modlitebna Jednoty bratrské** (Blahoslavova 9).

Noc kostelů probíhá ve spolupráci s rakouskou „Lange Nacht der Kirchen“ a je v celé České republice i Rakousku plánována na **pátek 28. května 2010 od 18:00 do 24:00**. V současné době je zapojeno na 200 kostelů ve všech krajích České republiky.

V Rakousku se Noc kostelů konala poprvé v roce 2005 ve Vídni a pro velký úspěch a zájem návštěvníků i pořádajících církví se během čtyř let rozšířila do celé země a v loňském roce „překročila hranice“ do České republiky.

Noc kostelů má i v letošním roce společné nejen datum, ale i vizuální styl.



**28.05.10 NOC KOSTELŮ**

V našem městě připravujeme komentované prohlídky kostelů, varhanní koncerty, program pro děti, koncert folkové skupiny Amnis, čtení z Bible, přednášku o duchovním podtextu v současné moderní hudbě, projekci fotografií z Izraele a Světových dní mládeže v Sydney, čajovnu, výstavu liturgických rouch a nádob. Na informačních panelech bude představen život křesťanů v Mladé Boleslavi. Pokusíme se také otevřít jinak běžně nepřístupné prostory – věže, sakristie. Akce bude zahájena slavnostním

vyzváněním zvonů a následnou ekumenickou bohoslužbou v 18.00 v arciděkanském kostele Nanebevzetí Panny Marie a ukončena tamtéž krátkou společnou modlitbou a požehnáním městu a jeho obyvatel.

Na přípravě programu v našem městě se podílí společně místní křesťanské církve - detailní časový program bude publikován ve vývěskách, v městských i regionálních médiích a především na webu [www.nockostelu.cz](http://www.nockostelu.cz).

Celostátní záštitu nad Nocí kostelů převzala katolická církev a Ekumenická rada církví, v našem městě Biskupství litoměřické a o záštitu byl požádán i primátor městě MUDr. Raduan Nwelati, jehož stanovisko nám do uzávěrky nebylo známo.

Aktualizovaný republikový program a další podrobné informace, jakož i fotogalerie z loňského ročníku, naleznete na stránkách [www.nockostelu.cz](http://www.nockostelu.cz).

Všechny místní církve, které se na přípravě programu společně v Mladé Boleslavi podílí, mají své webové stránky přímo dostupné z městského webu - odkaz **Církevní instituce** se nachází v pravém dolním rohu hlavní stránky [www.mb-net.cz](http://www.mb-net.cz).

Václav Novák  
koordinátor za Římskokat. farnost a Biskupství litoměřické